

COAATIEMU



Foto de familia de los galardonados y autoridades, así como representantes del Coaatiemu en estos X Premios de Calidad en Edificación de la Región de Murcia. Coaatiemu

que también fue un punto de encuentro para el sector. Con esta décima edición, los Premios de Calidad en Edificación de la Región de Murcia consolidan su papel como un referente en el sector, promoviendo el reconocimiento del esfuerzo por mejorar la calidad y sostenibilidad en la edificación.

En esta edición, las edificaciones premiadas y sus arquitectos técnicos son:

- Premio Regional de Calidad en Edificación-Uso residencial colectivo: Edificio Nuestra Señora del Carmen III (Lorca). Arquitectos técnicos: Pedro Enrique López Perán y Domingo Peñas Guijarro.

- Premio Regional de Calidad en Edificación-Otros usos de inversión pública-privada ('ex aequo'): Centro de Salud Mental y Unidad de Rehabilitación de Yecla (arquitecto técnico: Pedro Sánchez Gálvez) y Edificio Plazarte de Murcia (arquitectos técnicos: Javier Muñoz Ruiz, Antonio María Cubero Climent, Antonio María Cubero Gómez y Francisco López Soler).

- Premio Regional de Calidad en Edificación-Rehabilitaciones de inversión pública ('ex aequo'): Pozos de la Nieve en Sierra Espuña (arquitecto técnico: Marcos Blaya Fernández) y Ateneo Cultural de Mazarrón (arquitecto técnico: Manuel Pablo Gil de Pareja Martínez).

- Premio Regional de Calidad en Edificación-Rehabilitaciones de inversión privada: Edificio Casa Cerdá (Murcia). Arquitectos técnicos: David Hernández Conesa y Lorena Pérez Palomar. Mención especial a la Casa en Calle Mayor de La Ñora. Arquitectos técnicos: Luis de la Hoz Martínez y Lourdes García Moreno.

- Premio Regional de Calidad en Edificación-Sostenibilidad y eficiencia energética: Edificio Oasis (Murcia). Arquitectos técnicos: José María Ato Abellán y José Hernández Barceló. Mención especial a la Vivienda Unifamiliar con Piscina en Alhama de Murcia. Arquitecto técnico: Asier Elorza Echebarria.

- Premio Regional de Calidad en Edificación-Accesibilidad: Rehabilitación del Antiguo Hospital Santa Rosa de Lima en Lorca. Arquitectos técnicos: Pedro Sánchez Gálvez y Pablo Laguna López. Mención especial al Edificio Madrid (Águilas). Arquitecto técnico: Juan Francisco Sánchez Sánchez.

- Premio Regional de Calidad en Edificación-Interiorismo: Local en Calle Jaboneras de Murcia. Arquitecta técnica: Cristina Navarro Ferrer.

- Premio Especial a la Meritoria Labor Profesional: Emilio Cachorro Rodríguez, por su destacada trayectoria en el urbanismo y la edificación.

# Los X Premios de Calidad en Edificación distinguen la sostenibilidad y la excelencia en la construcción en la Región de Murcia

**El Coaatiemu galardona las edificaciones que destacan por su eficiencia energética y sostenibilidad, por su accesibilidad, conservación y mantenimiento y su diseño interior**

**MURCIA**

**EFQ.** El Colegio de Aparejadores, Arquitectos Técnicos e Ingenieros de Edificación de la Región de Murcia (Coaatiemu) y la Consejería de Fomento e Infraestructuras celebraron el pasado 13 de febrero la gala de entrega de los X Premios de Calidad en Edificación de la Región de Murcia, un reconocimiento a la excelencia constructiva y al compromiso con la sostenibilidad, la accesibilidad y la eficiencia energética.

El evento, que tuvo lugar en la Sala Miguel Ángel Clares del Auditorio y Centro de Congresos Víctor Villegas de Murcia, contó con la presencia de autoridades regionales, profesionales del sector y representantes de las entidades organizadoras y colaboradoras: Coaatiemu, la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, la Federación Regional de Empresarios de la Construcción (Fecom) y la Fundación Caja de Ahorros de Murcia-CaixaBank. La ase-



El presidente de Coaatiemu, Antonio Luis Mármol, en su intervención en los X Premios de Calidad en Edificación de la Región de Murcia.

guradora Musaat ha sido uno de los patrocinadores destacados de esta edición.

Durante la ceremonia, se reconocieron edificaciones destacadas en diversas categorías, desde proyectos de uso residencial colectivo, pasando por rehabilitaciones de inversión pública y privada, hasta iniciativas sobresalientes en sostenibilidad y eficiencia energética, accesibilidad e interiorismo. Cada una de estas obras

ha sido un ejemplo del alto nivel técnico y del esfuerzo conjunto de arquitectos técnicos, promotores y constructores para mejorar la calidad edificatoria en la Región.

## Reconocimiento a la labor profesional

En esta edición, se otorgó un reconocimiento especial a Emilio Cachorro Rodríguez por su meritaria trayectoria en el urbanismo

y la edificación, especialmente en la promoción de viviendas de protección oficial y cooperativas. Arquitecto Técnico y Economista, doctor en sociología y urbanismo, ha dedicado más de 50 años a la profesión, desempeñando un papel clave tanto en la empresa privada como en la dirección de la empresa Urbanizadora Municipal promovida por el Ayuntamiento de Murcia y el Gobierno regional. Su contribución ha sido fundamental en la planificación y desarrollo del tejido urbano de la Región de Murcia.

El presidente de Coaatiemu, Antonio Luis Mármol Ortúño, destacó en su intervención «la alta calidad de los trabajos presentados demuestra el compromiso del sector con la excelencia, la sostenibilidad y la innovación. Estos premios no solo destacan el talento y el esfuerzo de los profesionales de la edificación, sino que también impulsan la mejora continua en nuestro entorno construido. Estamos muy satisfechos con la acogida y orgullosos de poder poner en valor el trabajo de los arquitectos técnicos y de todos los agentes implicados en la construcción».

## Una gala que pone en valor la calidad constructiva

La velada no solo sirvió para reconocer la labor de los profesionales y edificaciones galardonadas, sino